

中国人民政治协商会议  
柳州市委员会提案

(十届三次会议)

第 25 号

案题: 关于尽快修复国道线(柳阳至鹿寨段)  
脚板洲大桥的建议

二〇〇八年元月十三日

## 关于尽快修复国道 322 线（柳州至鹿寨段） 脚板洲大桥的建议

国道 322 线鹿寨至柳州路段，历来是我县经济发展、生产生活的黄金通道，是我县物资输出、活跃城乡经济的道路主干线，按照把鹿寨建设成为柳州工业经济新增长点和广西县级城市建设典型的目标，其具有非常重要的喉结作用。

鹿寨镇俄洲村脚板洲公路桥于 2005 年 9 月份成为危桥后封桥至今，已有两年多时间，此桥不通车意味着此路段已失去其重要作用，给全县经济发展，人民群众生产生活带来极大的不便，甚至影响到广西鹿寨经济开发区建设的快速发展。广西鹿寨经济开发区是自治区级经济开发区，是柳州市重要的重、化工产业转移承接基地，目前已承接入驻企业 112 家，已投产 76 家，有企业员工近 2 万人，2007 年工业总产值达 16.8 亿元，其中上亿元的大型企业有嘉汉板业、北融木业、古典丝绸等三家，正在洽谈投资上亿元的项目有投资 65 亿元的中国电力投资集团公司南方分公司，广西鹿寨经济开发区热电厂，投资 15 亿元的广西镁合金项目。广西鹿寨经济开发区已成为鹿寨县社会经济发展的重要支柱之一。

鹿寨还是重要的农产品生产地，每年产粮食 18 万吨，

水果 8 万吨，原料蔗 120 万吨，蔬菜 40 万吨，桑蚕 32 万担，  
生猪 55 万头，肉牛 10 万头，家禽 500 万羽。

鹿寨镇俄洲村脚板洲公路桥封桥后，这些大批的工业品、农产品的流通受阻，极大地影响了鹿寨县社会经济的快速发展和广大群众的出行便利。

为此，建议尽快修复此桥，为鹿寨县社会经济快速发展提供保障。

审查意见：

